
REPUBLICA DE CHILE 
JUMA DE GOBIERNO 

SECRETARIA 

ACTA N o  16/88 

Fecha : 21 de  jun io  de  1988 

Cuenta d e l  s eño r  S e c r e t a r i o  de  Leg i s l ac ión .  

1. Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  de  l e y  que a u t o r i z a  a l o s  Ser  
v i c i o s  de  Vivienda y Urbanización p a r a  encomendar l a  e j ecuc idn  
de acc iones  que i n d i c a .  

- Se aprueba con modi f icac iones .  

2 .  Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  de  l e y  que e s t a b l e c e  forma es- 
p e c i a l  de  a c r e d i t a r  f a l l e c i m i e n t o  de  personas  desapa rec idas  en 
c a t d s t r o f e  que i n d i c a ,  pa ra  f i n e s  de  s egu r idad  s o c i a l .  

- Segunda Comisión L e g i s l a t i v a ,  Comisión Conjunta ,  s imple  urgen - 
tia, con d i f u s i ó n .  

3 .  Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  d e  l e y  que i n t r o d u c e  modi f ica  - 
c i o n e s  a l a  Ley No 18.460, o r g á n i c a  c o n s t i t u c i o n a l  sob re  e l  T r i  - 
bunal  C a l i f i c a d o r  de  E lecc iones .  

- Cuar ta  Comisión, Comisión Conjunta ,  s imple  u rgenc ia ,  con d i f u  - 
s i ó n .  

4 .  Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  d e  l e y  que propone pago a n t i c i -  
pado d e  desahuc ios  a t r a b a j a d o r e s  d e l  s e c t o r  púb l i co  que i n d i c a .  

- Primera Comisión L e g i s l a t i v a ,  Comisión Conjunta ,  s imple  urgen - 
tia, con d i f u s i ó n .  

5. O f i c i o  d e l  E jecu t ivo :  s o l i c i t a  r e t i r o  d e l  p royec to  d e  l e y  que 
modi f ica  e l  a r t l c u l o  18 d e l  d e c r e t o  l e y  N o  1.446,  de  1976,  so- 
b r e  c a p a c i t a c i ó n  y empleo. 

- Se accede.  

6 .  O f i c i o  d e l  E jecu t ivo :  s o l i c i t a  r e t i r o  d e l  p royec to  d e  l e y  que 
a sc i ende  a O f i c i a l  d e  Reserva que i n d i c a .  

- Se accede.  

7 .  O f i c i o  d e l  E jecu t ivo :  Comunica s u  acuerdo r e s p e c t o  t e x t o  p ro  - 
pues to  po r  Tercera  Comisión L e g i s l a t i v a  en r e l a c i ó n  con proyec 
t o  de  l e y  que e s t a b l e c i 6  normas sob re  a d q u i s i c i ó n ,  adminis t ra -  
c i 6 n  y d i s p o s i c i 6 n  de  b i enes  d e l  Estado.  

- Se reanuda t r a m i t a c i ó n  l e g i s l a t i v a .  

8 .  O f i c i o  d e l  E jecu t ivo :  i n d i c a c i ó n  a proyec to  de  l e y  que modif i -  
c a  e l  a r t l c u l o  lo de  l a  Ley N o  18.591 y o t o r g a  b e n e f i c i o  t r i b u  - 
t a r i o  que i n d i c a .  

- Se reanuda t r d m i t e  l e g i s l a t i v o ,  Comisión Conjunta y se p r o  - 
r r o g a  p l azo  p a r a  informe h a s t a  e l  5 de j u l i o  de  1988. 
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9 .  O f i c i o  d e l  E jecu t ivo :  i n d i c a c i ó n  a  p royec to  de  l e y  que aprueba 
e l  Código Aerondutico pa ra  l a  RepCblica de  C h i l e .  

- Pasa a  Comisidn Conjuntapara  informe p o s t e r i o r  a l a  H .  J u n t a .  

1 0 .  O f i c i o  de  P r e s i d e n t e  de  Pr imera  Comisión L e g i s l a t i v a :  s o l i c i t a  
Comisión Conjunta pa ra  e s t u d i o  d e  proyec to  de  l e y  que modi f ica  
l a  l e y  N o  18.302, sob re  Seguridad Nuclear .  

- Se accede.  

11. O f i c i o  de  P r e s i d e n t e  de  Segunda Comisión L e g i s l a t i v a :  s o l i c i -  
t a  reanudación de  t r a m i t a c i ó n  l e g i s l a t i v a  de  proyec to  de  l e y  
que d i spone  adecuaci6n d e l  Poder J u d i c i a l  a  l a  Regiona l izac ión  
d e l  p a i s  y  f i j a  t e r r i t o r i o s  j u r i s d i c c i o n a l e s  de  l o s  t r i b u n a l e s  
y demás s e r v i c i o s  j u d i c i a l e s .  

- Se accede.  

1 2 .  O f i c i o  de P r e s i d e n t e  de  Cua r t a  Comisión L e g i s l a t i v a :  s o l i c i t a  
Comisión Conjunta pa ra  e s t u d i o  de  proyec to  de  l e y  que modi f ica  
Ley General  de  Urbanismo y  Cons t rucc iones .  

- Se accede.  

13. O f i c i o  de  P r e s i d e n t e  d e  Cuar ta  Comisión L e g i s l a t i v a :  p i d e  cam - 
b i o  d e  c a l i f i c a c i ó n ,  de  f á c i l  despacho a  o r d i n a r i o ,  pa ra  pro  - 
yec to  d e  Acuerdo e n t r e  e l  Gobierno d e  C h i l e  y  e l  Banco I n t e r a -  
mericano de  D e s a r r o l l o ,  concer tado  por  cambio de  Notas de  f e  - 
chas  10 de sep t iembre  y  6 de  noviembre de  1987, por  e l  c u a l  se 
i n t e r p r e t a  e l  a r t z c u l o  2O d e l  Convenio ce l eb rado  e n t r e  ambas 
P a r t e s ,  e l  17 de  marzo de  1965. 

- Se accede.  

1 4  Mensaje d e l  E jecu t ivo :  p royec to  de  l e y  que modi f ica  d e c r e t o  l e y  
N o  825, de  1974, s o b r e  impuesto a  l as  v e n t a s  y  s e r v i c i o s ,  y  C6- 
d igo  T r i b u t a r i o .  

- Se aprueba e l  proyec to  con modi f icac iones .  

Cuenta d e l  s eño r  S e c r e t a r i o  de  l a  H .  J u n t a  de  Gobierno. 

1. O f i c i o  de  J e f e  de  Gabinete de  Carabineros:  comunica que e l  se -  
ñor General  D i r e c t o r  de  Ca rab ine ros ,  don Rodolfo Stange Oelckers ,  
no a s i s t i r á  a  l a  Sesión L e g i s l a t i v a  d e l  mar tes  2 1  de  j un io  de  
1988, s i e n d o  reemplazado por  e l  s eño r  General  Subd i r ec to r  de  Ca- 
r a b i n e r o s ,  don Oscar Luis  Tor re s  Rodrlguez. 

1. Proyec to  de  Acuerdo que aprueba Acuerdo de  Cooperación C u l t u r a l ,  
C i e n t l f i c a  y  Técnica  s u s c r i t o  e n t r e  l a s  Repdbl icas  de  C h i l e  y  de  
Gabón, en L i b r e v i l l e ,  e l  19 d e  jun io  de  1987. 

- Se aprueba.  
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2 .  P royec to  d e  Acuerdo que aprueba.Acuerdo General  d e  Coopera- 
c i 6 n  s u s c r i t o  e n t r e  l o s  Gobiernos de  C h i l e  y de  Gabón, en  L i  - 
b r e v i l l e ,  e l  19 d e  j un io  d e  1987. 

-Se aprueba .  
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SECRETARIA - 

A C T A  N o  1 6  / 88 

--En Sant iago  de C h i l e ,  a v e i n t i d n  d l a s  d e l  m e s  de  

jun io  de  m i l  novec ien tos  ochenta  y  ocho,  s i endo  l a s  1 6 . 0 0  

h o r a s ,  se redne en Ses ión  L e g i s l a t i v a  l a  H.  J u n t a  de  Gobier - 
no i n t e g r a d a  por  s u s  Miembros t i t u l a r e s ,  señores :  Almirante  

J o s é  T.  Merino Cas t ro ,  Comandante en  J e f e  de l a  Armada, quien 

l a  p r e s i d e ;  General  d e l  A i r e  Fernando Mat the i  Aubel, Cornan- 

d a n t e  en  J e f e  de  l a  Fuerza A é r e a ,  y Tenien te  General  Humber- 

t o  Gordon Rubio, y  por  e l  subrogante  d e l  s eño r  General  Direc  - 
t o r  de  Ca rab ine ros ,  General  Subd i r ec to r  don Oscar Luis  Tor re s  

RodrXguez. Actda como S e c r e t a r i o  de  l a  J u n t a  e l  t i t u l a r ,  Coro - 
riel de  E j é r c i t o  señor  Walter  Mardones Rodrlguez. 

- -Asis ten,  además, l o s  s eño res :  Rafae l  Cruz Rodrlguez,  

D i r e c t o r  J u r l d i c o  d e l  M i n i s t e r i o  de  Relac iones  E x t e r i o r e s ;  

B r i g a d i e r  General  J u l i o  Andrade Armijo, J e f e  de  Gabinete  d e l  

E j é r c i t o ;  Con t r aa lmi ran te  Juan Car lo s  Toledo de l a  Maza, J e f e  

de  Gabinete  de  l a  Armada; General  Rigober to  GonzSlez Muñoz, ;e - 
f e  de  Gabinete  de  Carab ineros ;  Coronel de  Aviaci6n Albe r to  Va- 

r e l a  Al tamirano,  J e f e  de  Gabinete  de l a  Fuerza A é r e a ;  Contra  - 
a l m i r a n t e  Germán Toledo Lazcano, i n t e g r a n t e  de  l a  Pr imera  Comi - 
s i 6 n  L e g i s l a t i v a ;  Coronel de  E j é r c i t o  Juan Matus Ta r i cco  y  Co- 

r o n e l  de E j é r c i t o  J o r g e  Arangua Suárez ,  i n t e g r a n t e s  de  l a  Cuar - 
t a  Comisión L e g i s l a t i v a ;  Capi tán  de  Navlo (JT)  Mario Duvauche- 

l l e  Rodríguez,  S e c r e t a r i o  de  L e g i s l a c i e n ;  Capi tán  de  Navlo ( J T )  

Jo rge  Beytxa Valenzuela ,  i n t e g r a n t e  de  l a  P r i m e r a  Comisi6n Le-  

g i s l a t i v a ;  Coronel  d e  Aviaci6n (J) Hernán Chávez Sotomayor, A s e  - 
s o r  J u r I d i c o  d e l  s eño r  General  Mat the i ;  Capi tán  de  F raga t a  ( J T )  

Armando Sánchez Rodrlguez,  i n t e g r a n t e  de  l a  Pr imera  Comisidn Le - 
g i s l a t i v a ;  Mayor de E j é r c i t o  (J)  P a t r i c i o  Baeza Ossanddn, i n t e -  

g r a n t e  d e  l a  Cuar ta  Comisión L e g i s l a t i v a ;  Capi tán  de  Corbeta  

( J T )  J u l i o  Lavln Valdés,  i n t e g r a n t e  de  l a  Primera Comisidn L e  - 
g i s l a t i v a ;  Mayor de  Carab ineros  (J) P a t r i c i o  Moya E e r n a i ,  A s e -  

s o r  J u r l d i c o  d e l  s eño r  General  Stange;  P a t r i c i o  B a l t r a  Sandoval,  
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Asesor J u r l d i c o  d e  l a  s e c r e t a r l a  d e  l a  H.  J u n t a  de  Gobierno; 

J o r g e  S i l v a  Rojas y Humberto B o l d r i n i  Dlaz ,  J e f e  d e  Relacio-  

nes  P í ib l icas  y Redactor de  Ses iones ,  r e spec t ivamen te ,  de  l a  

S e c r e t a r l a  de  l a  H. J u n t a  de  Gobierno, y Mario Arne l lo  Romo, 

i n t e g r a n t e  de  l a  Cuar ta  Comisión L e g i s l a t i v a .  

'MATERIAS LEGISLATIVAS 

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Se a b r e  l a  s e s i e n .  

Ofrezco l a  p a l a b r a .  

CUENTA 

PROYECTO DE LEY QUE AUTORIZA A LOS SERVICIOS DE VIVIENDA Y 

URBANIZACION PARA ENCOMENDAR LA EJECUCION DE ACCIONES Q U E  

I N D I C A  (BOLETIN N o  969-05) 

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Con s u  v e n i a ,  

m i  Almirante .  

Exce len t l s ima  J u n t a ,  e n  l a  Cuenta f i g u r a n  en pr imer  

l u g a r  a lgunos  Mensajes, l o s  que procedo a informar  a l a  H. 

J u n t a .  

E l  pr imero es un proyec to  de  l e y  que prov iene  d e l  M i -  

n i s t e r i o  de  Vivienda y que t i e n e  por  p r o p 6 s i t o  a u t o r i z a r  a 

l o s  S e r v i c i o s  de  Vivienda pa ra  c o n t r a t a r  con municipios  o en- 

t e s  p r ivados  l a  p r e s t a c i 6 n  de  determinados s e r v i c i o s  remunera - 
dos p a r a  e l  cumplimiento de  func iones  q u e l e s  son p r o p i a s  cuan - 
do no cuenten-d ice  l a  i n i c i a t i v a -  con e l  pe r sona l  s u f i c i e n -  

t e .  

Lo que o c u r r e ,  Excma. J u n t a ,  es que hay a l r e d e d o r  d e  

540 m i l  c a s a s  con l o s  r e s p e c t i v o s  programas h a b i t a c i o n a l e s ,  

que a l  c o n s t r u i r l a s  y e n t r e g a r l a s  suponen l a  conjugaci6n d e  

una complej idad enorme d e  a c t i v i d a d e s  a r e a l i z a r  po r  dos  m i l  

q u i n i e n t o s  f u n c i o n a r i o s ,  incluyendo l o s  p o r t e r o s  que hay en  

e-1 M i n i s t e r i o .  
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Ahosa, una c a n t i d a d  t a n  grande d e  c a s a s  p e n d i e n t e s ,  

obviamente,  no se puede r e s o l v e r  con e s t e  pe r sona l  y en e s a s  

cond ic iones  se p r e s e n t a  e l  proyec to  r e s p e c t o  d e l  c u a l ,  por  

l a  impor tanc ia  que s e ñ a l o ,  me preocupé de  a n a l i z a r l o  desde 

e l  punto de  v i s t a  de  l a  l e y  o rgán ica  de  Gases de  l a  Adminis - 
t r a c i ó n ,  que en  su  a r t l c u l o  3 4 ,  como una de  l a s  más n o t a b l e s  

modernizaciones  d e l  a c t u a l  regimen, s e  pe rmi t e ,  a t r a v é s  de  

d i cha  disposici611, e l  encomendar a c c i o n e s  determinadas  a  mu- 

n i c i p a l i d a d e s  o  p a r t i c u l a r e s  d e s t i n a d a s  a r e a l i z a r  func iones  

que ,  no s i endo  p r o p i a s  de  l a  competencia d e l  e n t e  p ú b l i c o ,  

puedan m a t e r i a l i z a r s e  a t r a v e s  de  c o n t r a t o s .  

Conversando con e l  M i n i s t r o  y  viendo que e l  p royec to ,  

eventua, lmente,  l e  p o d r l a  c r e a r  s i t u a c i o n e s  más complicadas 

que l a s  que t i e n e  p o r  l a  incer t idumbre  de  l a  norma p ropues t a ,  

en  l a  medida en que no s e  i n d i v i d u a l i z a n  l a s  acc iones  y en 

que se condic iona  a  una c i r c u n s t a n c i a  que es prdc t icamente  i m  - 
p o s i b l e  de  de t e rmina r ,  como e s  c6mo concur re  l a  e x i s t e n c i a  de  

dos  m i l  q u i n i e n t o s  f u n c i o n a r i o s ,  l legamos a  un t e x t o  s u s t i t u -  

t i v o  y e s t o y  en  condic iones  de s e ñ a l a r  a  l a  Excma. J u n t a  que 

e l  p royec to ,  desde e l  punto de v i s t a  d e l  S e c r e t a r i o  de  Legis-  

l a c i 6 n ,  en  l a  forma como ha s i d o  d i s t r i b u i d o ,  no t i e n e  d i f i  - 
c u l t a d e s .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERTN0.- b i e n ,  Primera Comisión. 

E l  s eño r  TENIENTE GENERAL GORD0N.- Almiran te ,  según 

e l  in forme,  se p e d i r f a  procedimiento e x t r a o r d i n a r i o  pa ra  e s t a  

i n i c i a t i v a .  ¿ E x i s t i r l a  l a  p o s i b i l i d a d  d e  f i r m a r l o  ahora?  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- No tengo inconvenien te .  

E l  s eño r  TENIENTE GENERAL GORD0N.- En r e a l i d a d ,  por  e l  

t iempo, es i n t e r e s a n t e .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- S r .  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.-  No tengo inconvenien te .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- ¿Lo t i e n e  l i s t o ?  

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- S1, señor .  

E l  s eño r  ALMIRANTE FU3RINO.- ¿Se aprueba? 
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El sekr GENERAL NATTHE 1. - S i .  

E l  señor  GENERAL TORRES.- D e  acuerdo.  

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- D e  acuerdo.  

--Se aprueba e l  proyec to  con modi f icac iones .  

E l .  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Continfio con l a  

Cuenta. 

E l  segundo proyec to  d i c e  r e l a c i ó n  con e l  g igan te sco  

a l u v i ó n  que se d e s a t 6  sob re  San J o s é  de  Kaipo e l  2 9  de noviem - 
b r e  de  1987, opor tun idad  en l a  c u a l  muri6 mucha g e n t e  y , e n  l a  

p a r t e  que i n t e r e s a  a l  p royec to ,  de sapa rec ió  una c a n t i d a d  de  

personas .  

Las f a m i l i a s  de  e s t o s  desapa rec idos  t i e n e n  muchas d i f i  

cultades- indican e l  informe y el  Wnsa je - porque a l  no acreditar l a  muerte 

no han podido hace r  uso de  l o s  b e n e f i c i o s  de  c a r á c t e r  s o c i a l  

que d i spone  l a  l e y ,  todo  l o  c u a l  supone e l  a d e l a n t a r  y modi f i  - 
c a r  l a  r e g l a  g e n e r a l  que hay en e l  Código C i v i l  r e l a t i v a  a l a  

muerte p re sun ta .  

En ese con tex to  se propone un proyec to  con e l  s o l o  ob - 
j e t o  d e  o b t e n e r  l o s  b e n e f i c i o s  de  l a s  acc iones  l a b o r a l e s  y 

de s egu r idad  s o c i a l ,  en  e l  c u a l  se e s t a b l e c e  un procedimiento 

j u d i c i a l  e s p e c i a l  p a r a  a c r e d i t a r  e l  f a l l e c i m i e n t o  de  personas  

d e s a p a r e c i d a s  con ocas i6n  de  l a  c a t á s t r o f e  a que m e  he  r e f e r i -  

do. 

La i n i c i a t i v a  t rae p e t i c i 6 n  de  s imple  u rgenc ia .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Conforme. 

Simple u rgenc ia ,  Segunda Comisión, d i f u s i ó n ,  Comisión 

Con jun ta .  

ZHabrla acuerdo? 

E l  s eño r  GENERAL MATTHE1.- S i .  

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- Conforme. 

E l  s eño r  GENERAL TORRES. Conforme. 
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E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  t e r c e r  pro- 

y e c t o  es una a p a r e n t e  modi f icac ión  a  l a  Ley Orgánica Cons t i -  

t u c i o n a l  de  E lecc iones ,  y  d igo  a p a r e n t e ,  porque en r e a l i d a d  

e l  proyec to  es miníísculo. 

Cuando se e s t á  c e r c a  de  l a  e n t r a d a  en v i g o r  de  l a s  t a  - 

r e a s  d e l  T r ibuna l  C a l i f i c a d o r  de  E lecc iones ,  l o  que a q u l  s e  

p re t ende  es r e s o l v e r  dos  problemas muy pun tua l e s .  Pr imero,  

que e l  O f i c i a l  Primero d e l  T r ibuna l  t enga  l a  condic i6n  de  abo - 

gado y ,  en  consecuenc ia ,  pueda reemplazar  a l  S e c r e t a r i o  cuan- 

do éste esté impedido de r e a l i z a r  s u s  func iones .  

Y ,  segundo, como se v i s u a l i z a  que e n  e l  per lodo  plebis - 
c i t a r i o  o  e l e c c i o n a r i o  r e s p e c t i v o  habr6  t a r e a s  a d i c i o n a l e s , y  

en l a  l e y  o r g á n i c a  a  que m e  re f ie ro  es tá  contemplada l a  p o s i b i  - 
l i d a d  de  e f e c t u a r  c o n t r a t a c i o n e s  tempora les ,  l o  que se q u i e r e  

es que a l  c o n t r a t a r s e  eventualmente  p e r s o n a l  d e l  Poder J u d i  - 
c i a l  no haya incompa t ib i l i dades  n i  d i f i c u l t a d e s  de  c a r á c t e r  

l e g a l .  

E s t e  es e l  proyec to  y t r a e  p e t i c i d n  de  s imple  urgen - 
c i a .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Simple u r g e n c i a ,  Cuar ta  

Comisión, con d i f u s i 6 n ,  Comisi6n Conjunta.  

E l  s eño r  GENERAL MATTHE1.-. Conforme. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- S Í .  

E l  señor GENERAL TORRES.- Conforme. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  p royec to  s i  - 
g u i e n t e  e s t á  i n s e r t o  en l o  que ya d i spuso  e l  a r t l c u l o  3 0  de  

l a  l e y  N o  18.681. 

E s t a  d i s p o s i c i 6 n  corresponde a l a  l e y  a n u a l  mi sce l á  - 
nea y  en  e s t a  l e y ,  que se denomina de complementaciones pre-  

s u p u e s t a r i a s ,  se d ispone  que a  todo e l p e r s o n a l  de  l a  Adminis t ra  - 
c i e n  P d b l i c a  que esté a f e c t o  a l  E s t a t u t o  Admin i s t r a t i vo  y  que 

s o l o  es un s e c t o r  de  l a  misma, pueda a d e l a n t s r s e l e  e l  desahu - 
c i o  con e l  p r o p ó s i t o  de  que l o  d e s t i n e  e x c l u s i v a  y  t o t a l m e n t e  

a acc iones  de  empresas p í íb l icas  que venda l a  CORFO. 
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E s t e  es e l  precedente .  

S i  se examina e l  a r t l c u l o  d e  l a  l e y  que he  mencionado, 

se puede a d v e r t i r  que no e s t á n  i n c l u i d o s  en  é l  l o s  s e m i f i s c a  - 
les n i  l o s  munic ipa les  n i  l a s  Fuerzas  Armadas n i  l a s  Fuerzas  

de  Orden Pbbl ico .  E s  d e c i r ,  no está  i n c l u i d o  ... 
E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- No está e l  s e c t o r  pbb l i co .  

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGiSLACI0N.- ... todo  e l  s e c t o r  

púb l i co  a d i c i o n a l .  

E l  p royec to  l o  que q u i e r e  es i n c l u i r  a este pe r sona l  

no i n c l u i d o  a l l l , e n  l o s  b e n e f i c i o s  de  l a  l e y  que he  seña lado .  

Tiene p e t i c i ó n  de s imple  u rgenc ia  también,  señor  A l m i -  

r a n t e .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Primera Comisión, s imple  

u r g e n c i a ,  Comisión Conjunta ,  con d i f u s i ó n .  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- S I .  

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- D e  acuerdo.  

E l  s e ñ o r  GENERAL TORRES.- D e  acuerdo.  

. E l  s eño r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- En cuanto  a l o s  

' o f i c i o s ,  pr imero hay uno d e l  J e f e  d e l  Estado mediante e l  c u a l  

r e t i r a  e l  proyec to  S o l e t l n  N o  770-02. 

Recordará l a  Excma. J u n t a  d e  Gobierno que,con ocas ión  

de  l a  r e c i e n t e  d i c t a c i d n  de l a  l e y  18.709,se  modif icó e l  t ex -  

t o  l e g a l  r e s p e c t i v o ,  e s t o  es ,  e l  D.F.L. N o  1-18.359, d e l  85,  

en l o  que se r e f i e r e  a programas de  c a p a c i t a c i ó n  y empleo, libe - 
rándose a l a s  Fuerzas  Armadas y Carab ineros  de  l a  neces idad  

de someter a l  c o n t r o l  d e l  M i n i s t e r i o  d e l  I n t e r i o r ,  Subsecre ta  - 

r l a  de  D e s a r r o l l o ,  e s t o s  p l anes .  

La d i c t a c i ó n  de  esta l e y  hace i n n e c e s a r i a  l a  con t inua  - 
c i ó n  de l a  t r a m i t a c i ó n  d e l  p royec to  b o l e t l n  N o  770-02. 

En e s t a  v i r t u d ,  e l  J e f e  d e l  Estado r e t i r a  e l  proyec to  

de  l a  t r a m i t a c i ó n  l e g i s l a t i v a .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Conforme, se devuelve l a  

i n i c i a t i v a .  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- En segundo l u g a r ,  

e s t á  también e n  t r a m i t a c i ó n  l e g i s l a t i v a  un proyec to  de  l e y  que 



REPUBLICA DE CHILE 
JUNTA DE GOBIERNO 

asc i ende  a l  grado de Ten ien te  Coronel  de  Reserva a l  Mayor de  

E j é r c i t o  deReserva don Se rg io  Eduardo Car rasco  Leiva.  En e s t a  

m a t e r i a ,  s e ñ a l a  e l  E j e c u t i v o  que desea  re t i rar  l a  i n i c i a t i v a  

con e l  o b j e t o  de  some te r l a  a r e e s t u d i o .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Conforme. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Te rce r  o f i c i o  d e  

Cuenta. E s t á  en  t r a m i t a c i ó n  l e g i s l a t i v a  un proyec to  de  l e y  que 

modi f ica  e l  d e c r e t o  l e y  N o  1.939, s o b r e  a d q u i s i c i ó n ,  adminis  - 
t r a c i d n  y d i s p o s i c i ó n  de  b i e n e s  f i s c a l e s .  

La Comisión competente es l a  Tercera .  E l  p royec to  l l e -  

gó rec ien temente  a Tabla  y a q u l  se pudo a d v e r t i r  que hab la  una 

op in ión  d i s c r e p a n t e  e n t r e  l o s  M i n i s t e r i o s ,  e spec l f i camen te ,  

d e l  M i n i s t e r i o  de l  I n t e r i o r .  

En a t e n c i ó n  a e s t o ,  e l  s eño r  P r e s i d e n t e  de  l a  Tercera  

Comisión L e g i s l a t i v a  e l e v ó  l o s  an t eceden te s  a l a  J u n t a  de  Go - 
b i e r n o  con e l  o b j e t o  de  que se e n v i a r a  a l  E j e c u t i v o  e l  t e x t o  

propues to  por  l a  Comisión in formante  y de  que éste d i e r a  una 

op in ión  f i n a l  s o b r e  e l  p a r t i c u l a r .  

Mien t ras  t a n t o ,  se acordó suspender  l a  t r a m i t a c i ó n  le- 

g i s l a t i v a  d e  l a  i n i c i a t i v a .  

Con e s t o s  a n t e c e d e n t e s ,  informo que ,  con e s t a  f e c h a ,  e l  

P r e s i d e n t e  de  l a  Repdbl ica  exp resa  no t e n e r  inconvenien te  a l g u  - 

no r e s p e c t o  d e l  t e x t o  propues to  por l a  Tercera  Comisión, y ,  en 

consecuenc ia ,  p rocede r l a  c o n t i n u a r  l a  t r a m i t a c i 6 n .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Se reanuda s u  e s t u d i o  en l a  

Tercera  Comisión. 

E l  s e ñ o r  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Cuar to  o f i c i o  d e  

Cuenta. Se h a l l a  en  t r a m i t a c i ó n  en  l a  Pr imera  Comisión Leg i s l a -  

t i v a  un proyec to  d e  l e y  que t i e n e  por  o b j e t o  r e s o l v e r  l a  s i t u a -  

c i ó n  producida con ocas ión  de  l o s  reaval t íos .  

Recordard l a  Excma. J u n t a  de  Gobierno que e l  año pasado 

se d i c t 6  una l e y  s o b r e  e l  p a r t i c u l a r  con e l  o b j e t o  de  f a c i l i t a r  

l o s  r e a v a l b o s ,  i n c l u s o  l a  confecc ión  de  l o s  p lanos  o c r o q u i s  

por  p a r t e  de  l o s  i n t e r e s a d o s .  

Ahora, e n  l a  p r b c t i c a ,  más o menos l a  mi t ad ,  a l r e d e d o r  

de  500 m i l  s o l i c i t u d e s , f u e r o n  mal hechas ,  a d v i r t i e n d o  Impuestos 

I n t e r n o s  que,  a l  ser a s l ,  se les i b a  a d e s c a r g a r  un impuesto t e  - 
r r i t o r i a l  e x t r a o r d i n a r i o .  En razón  de  e s o  propuso e l  p royec to  de  

l e y  d e l  b o l e t l n  N o  958-05, i n i c i a t i v a  ya informada por  l a  Secre-  

t a r l a  de  L e g i s l a c i ó n ,  en e s t u d i o  en  l a  Primera Comisión y con i n  - 
d i c a c i o n e s  de  las  Comisiones L e g i s l a t i v a s ,  que es o b j e t o  de  una 

i n d i c a c i 6 n  de l a  que d a r é  cuen ta .  



.<. ._I 
. < .. . j  ' ,; 

REPUBLICA DE CHILE : -... .--. -..- ----.--. -" ' , -  ....-,! 
16/88  JUNTA DE GOBIERNO 

S. E .  e l  P res iden te  de l a  RepGblica desea in t rodu  - 
c i r  en él una norma que suspenda, h a s t a  e l  lo de oc tubre  de 

1988, l a  a p l i c a c i e n  de l a  exc lus ión  d e l  benef i c io  de r e i n t e  - 
g r o  s impl i f i cado  de gravámenes aduaneros de que gozaban l o s  

exportadores  de cuero bovino de l a  X I I  Regi6n y Antá r t i ca  

Chilena,  benef i c io  d e l  que fueron pr ivados por l a  l e y  No 

18.681. 

En consecuencia,  se t r a t a  de agregar ,  a l  proyecto 

r e l a t i v o  a l  tema d e s c r i t o ,  una mater ia  también econ6mica,pg 

r o  que no d i c e  r e l a c i 6 n  con l o  r e f e r e n t e  a l o s  avalbos.  

La ind icac i6n  de que doy cuenta ya l a  e l e v é  a l a s  

Comisiones L e g i s l a t i v a s .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Estd en  l a  Primera 

Comis i6n. 

Se r e i n i c i a r á  e l  e s t u d i o  de l a  i n i c i a t i v a  co r res -  

pondiente ,  y se n e c e s i t a  t r a t a r l a  en Comisión Conjunta por- 

que estamos c a s i  en  e l  p lazo  y hay mater ias  b a s t a n t e  d i f i c L  

les. 

ZHabria acuerdo? 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- M i  Almiran- 

t e ,  e l  p lazo  vence e l  30 de junio.  

31 señor ALMIRANTE M3RINO.- S$. También neces i -  

tamos ampliaci6n de plazo.  

Z 1  señor TZNIENTE GENERAL GORD0N.- Salvo que s e  

aprobara l a  semana próxima. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ¿Podrla s e r  e l  15  de  

j u l i o ?  

E l  señor  CONTRAALMIRANTE TOLED0.- S$, Almirante,  

hay de  más con quince d l a s .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- S e r l a  h a s t a  e l  mar - 
t e s  5 de j u l i o .  

E l  señor CONTRAALMIRANTE TOLED0.- Con e s a  fecha 

es s u f i c i e n t e ,  o sea, e l  martes 5 t e rminar l a  e l  p lazo  de l a  

ComisiBn. 
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Considero que e s t o  merece s e r  tomado como un proyec - 

t o  propio y despacharse rápidamente. 

E l  C6digo Aerondutico t i e n e  una t r a y e c t o r i a  y debe 

s e r  rev isado por s e r  un código, pero é s t e  e s  un problema ne- 

tamente admin i s t r a t ivo  re lac ionado con e l  manejo de  concesio - 
nes y no t i e n e  nada que ver  con aquél .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- ¿Que l e  parece que l o  

vea l a  Comisión, l o  e s t u d i e ,  decida y nos proponga l o  que co - 
rresponda? 

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Pero como un proyecto 

a p a r t e ,  desglosado, por cuanto,  r e i t e r o ,  no t i e n e  nada que 

ve r .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.-  Que l o  a n a l i c e  l a  Co- 

misi6n Conjunta. 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- .Pero ya en forma des  - 
glosada.  

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Los o f i c i o s  

que vienen a cont inuaci6n son todos de l o s  señores  Presiden-  

tes de l a s  Comisiones L e g i s l a t i v a s .  

E l  primero es d e l  señor Almirante y s e  r e f i e r e  a l  

proyecto que modifica l a  l e y  18.302, sobre Seguridad Nuclear, 

b o l e t l n  957-08,  mediante e l  cua l  se encomiendan a l a  Comi - 
s i 6 n  Chilena de Energla Nuclear a t r i b u c i o n e s  que actualmente 

t i e n e n  l o s  Se rv ic ios  de Salud, en l o  concerniente  a l  c o n t r o l  

de l a s  i n s t a l a c i o n e s  de primera c a t e g o r l a .  

A l  r e spec to ,  man i f i e s t a  e l  señor Almirante que l a  

i n i c i a t i v a  t i e n e  complejidades,  que su t e x t o  ha s i d o  o b j e t o  

de d i v e r s a s  observaciones y que hay, inc luso ,  una proposición 

d e l  Minis t ro  de Salud, todo l o  cua l  hace recomendable su  es- 

t u d i o  por una Comisi6n Conjunta, cues t i6n  que habr la  que r e -  

s o l v e r .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- E s  l a  Gnica forma de 

cont inuar  rápidamente, porque cada vez deben p e d i r s e  i n f o r  - 
mes de nuevo. 

E l  señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Correcto.  
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E l  señor ALMIRANTE MERINO.- S i ,  de l a  Comisión. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.-  Y de a h i  se-  

g u i r l a  e l  r e s t o  d e l  t r a m i t e .  

E l  señor SECRETARIO DE L E G I S L A C I 0 N . -  Como e s  de 

conocimiento de l a  Excma. Jun ta  de Gobierno, s e  h a l l a  en es - 
t u d i o ,  en Comisión Conjunta, e l  proyecto sobre  e l  Código Ae - 
ronáu t i co ,  b o l e t l n  677-07.  

En e s t a  mater ia ,  doy cuenta  de que e l  J e f e  d e l  E s  - 
t ado  formula una indicac ión  des t inada  a i n c l u i r  en é l  una 

enmienda a l a  l e y  16.752, que f i j a  l a  organización y funcio  - 
nes de l a  Direcci6n General de Aeronáutica de Chi le ,  con e l  

p rop6s i to  de i n c e n t i v a r  l a  p a r t i c i p a c i 6 n  d e l  s e c t o r  privado 

en l o s  t e rmina les  de aeropuer tos .  

Para e l l o ,  e s t a b l e c e  que toda a c t i v i d a d  l u c r a t i v a  

que se d e s a r r o l l e  en l o s  aer6dromos pdbl icos  de dominio f i s  - 
c a l  deberá s e r  o b j e t o  de una concesi6n aeronáut ica ;  que t a -  

les concesiones,  sa lvo  l a s  correspondientes  a l o s  c lubes  a é  - 
r e o s  y s e r v i c i o s  pdbl icos  re lac ionados  con aer6dromos, de - 
ben s e r  de c a r á c t e r  oneroso; que e l  t i t u l a r  puede desa r ro  - 
l l a r  en l a  concesi6n a c t i v i d a d e s  comerciales a d i c i o n a l e s ;  

que l a  Direcci6n puede revocar  o modif icar  l a  concesi6n 

por incumplimiento d e l  c o n t r a t o  r e spec t ivo  o por razones de 

i n t e r é s  pbbl ico ,  caso e s t e  Gltimo en e l  cua l  debe indemni - 
zarse  a l  concesionario por e l  daño pa t r imonia l  que pueda 

a f e c t a r l e ,  y que a l  término de l a  concesi6n quedan a b e n e f i  - 
c i o  f i s c a l ,  s i n  indemnización, l a s  cons t rucc iones ,  i n s t a l a -  

c iones  o mejoras que se hubieren r e a l i z a d o .  

Es ta  ind icac ión  también l a  puse en conocimiento 

de l a s  Comisiones L e g i s l a t i v a s .  

E l  señor  ALMIRANTE Y í R I N 0 . -  Es tá  en l a  Segunda 

Comisión, que ac tda  como Con jun ta .  

E l  señor GENERAL 1ATTHEI.- S1,  pero,  en m i  op i -  

nión,  realmente no t i e n e  nada que ve r  con e l  Código Aero - 
náut ico .  Creo que, i g u a l  que en  e l  proyecto  anterior,^ so  - 
bre  todo aqu l ,  s e  e s t á n  mezclando dos cosas  que no deben i r  

jun tas .  
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E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ZHabrla acuerdo? 

E l  señor GENERAL MATTHE1.- S i .  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLAC1ON.- En seguida,  

o f i c i o  d e l  señor P res iden te  de  l a  Segunda Comisi6n Legis la -  

t i v a  a t i n e n t e  a l  proyecto que t i e n e  por o b j e t o  r e g i o n a l i z a r  

e l  Poder J u d i c i a l ,  es d e c i r ,  i n t r o d u c i r  en 61  toda l a  r e f o r  - 
m a  admin i s t r a t iva  hecha en  mater ia  de r e g i o n a l i ~ a c i 6 n ~ z n t é r  - 
minos de que e l  a s i e n t o  d e l  juez de l e t ras  respec t ivo  sea 

l a  comuna o  agrupaci6n de comunas p e r t i n e n t e ,  l o  que se da 

l a  mano con l a  orgánica  admin i s t r a t iva .  

Su t r ami tac ión  se encontraba suspendida en espera  

de un informe d e l  Minis t ro  de J u s t i c i a ,  documento ahora re- 

c ib ido .  

Por l o  expuesto,  e l  señor P res iden te  de l a  Segun- 

da Comisi6n p ide  reanudar l a  t r ami tac idn  l e g i s l a t i v a .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.-  Conforme, se reanuda 

y  e l  p lazo  se empieza a con ta r  de nuevo desde e s t a  fecha .  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  o f i c i o  s i  - 
gu ien te  d i c e  r e l a c i 6 n  con e l  proyecto d e l  b o l e t l n  963-14, 

mater ia  de alguna manera s i m i l a r  a  l a  a n t e r i o r ,  pues,  como 

recordar6  l a  H .  Jun ta  de Gobierno, mediante $ 1  se e s t á  re - 
gional izando l a  Ley de Urbanización y Construcciones y  se 

ent regan a  l o s  organismos reg iona les  mater ias  que, e n e l p l a  - 
no nac iona l ,  s o l o  es taban reservadas  a l  Ejecut ivo .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- A l  Min i s t e r io  de V i -  

vienda. 

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  señor  

P res iden te  d e . l a  Cuarta Comisión L e g i s l a t i v a  r e f l e x i o n a  so- 

b re  e l  p a r t i c u l a r  y  p r e c i s a  que también es un proyecto com- 

p l e j o ,  que,  además, supone opiniones de o t r o s  Min i s t e r ios ,  

todo l o  cua l  hace recomendable e s t u d i a r l o  en Comisi6n Con - 
junta .  Actualmente,está  radicado en l a  Tercera Comisión. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.-  Bien, ¿hay acuerdo? 

E l  señor GENERAL YATTHE1.- S l .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO. - Con'forme . 
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E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Estd también 

en t r a m i t a c i á n  l e g i s l a t i v a  e l  proyecto de acuerdo e n t r e  nues - 
t r o  p a l s  y e l  Banco Interamericano de Desar ro l lo ,  b o l e t í n  N o  

943-10. 

E l  señor  P res iden te  de l a  Cuarta Comisión Legis la -  

t i v a  recuerda que e l  2 7  de mayo de este año s e  r e q u i r i ó  a l  

Min i s t e r io  de Relaciones E x t e r i o r e s  informe sobre  l a s  inrnuni - 
dades,  p r i v i l e g i o s  y f r a n q u i c i a s  de  l o s  f u n c i o n a r i o s d e l  B I D ,  

en  a t enc ión  a l a s  observaciones hechas por l a  S e c r e t a r í a  de 

Legis lac ión .  

Agrega que, no o b s t a n t e  haberse s o l i c i t a d o  l a  i n  - 
formación en l a  fecha indicada ,  aGn no l l e g a  l a  r e spues ta ,  y 

continiía cor r iendo e l  p lazo  de l a  Comisi6n especifica, razón 

por l a  c u a l  p ide  cambiar l a  c a l i f i c a c i 6 n  d e l  proyecto,  de f á  - 
c i l  despacho a o r d i n a r i o .  

E l  señ0.r ALMIRANTE MERINO.- ¿Hay acuerdo? 

E l  señor GENERAL MATTHEI.7 S í .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  Conforme, t r á m i t e  o r -  

d i n a r i o .  

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLAC1ON.- Señor A l m i  - 
r a n t e ,  h a b r l a  Cuenta e x t r a o r d i n a r i a  r e spec to  de un proyecto 

que cons ta  e n  e l  documento que d i s t r i b u l .  

Pido a u t o r i z a c i á n  a l a  Jun ta  para  que,  s i  a s l  l o  

r e sue lve ,  informe sobre  61. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- CHabrla acuerdo? 

, E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Lo hay. 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- B i e n ,  proceda. 

PROYECTO DE LEY QUE MODIFICA DECRETO LEY N o  825, DE 

1974, SOBRE IMPUESTO A LAS VENTAS Y SERVICIOS, Y CO - 
D I G O  TRIBUTARIO (BOLETIN 9 73-0 5) 

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Tengo poco 

que d e c i r  sobre  e l  proyecto mismo, por cuanto fue  difundido 
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ampliamente a l a  opin i6n  pbb l i ca .  

Se t r a t a  de  l o  s i g u i e n t e :  r e b a j a r  e l  I V A  d e l  2 0 %  

a l  1 6 % ;  e s t a b l e c e r  que l a  v igencia  de l a  l e y  a l t e r a r 5  l a r e  - 
g l a  d e l  C6digo T r i b u t a r i o ,  que dispone que l a s  l e y e s  t r i b u  

t a r i a s  e n t r a n  a r e g i r  a l  mes s i g u i e n t e ,  pues aqu i  s e  precep  

t 6 a  su a p l i c a c i d n  inmediata,  y s e  dan normas respec to  d e l a  

s i t u a c i ó n  que s e  produce con aque l los  que hayan perc ib ido  

un impuesto d e l  20%,  en c i r c u n s t a n c i a s  de que deber lan  ha- 

ber  cobrado e l  1 6 % ,  razón por l a  cua l  s e  genera e l  proceso 

de devoluci6n indicado en e l  proyecto.  

Tambign por su urgencia ,  me p e r m i t l  e s t u d i a r  l a  

i n i c i a t i v a ,  y c reo  que e l l a  d e b e r l a  t e n e r  dos a r t l c u l o s , n o  

uno so lo :  en e l  primero d e b e r i a  hacerse  l a  modificación a l  

dec re to  l e y  825 y en e l  segundo deber i a  consignarse l a  r e -  

g l a  de v igencia ,  con l a s  normas r e s p e c t i v a s ,  ademds de l a  

d i s p o s i c i ó n  t r a n s i t o r i a  que es enteramente e x p l i c a b l e  por 

cuanto se e s t a  sometiendo a l  procedimiento d e s c r i t o  en e l  

cuerpo l e g a l  ya mencionado. 

31 señor ALMIRANTE brERINO. - LHabria acuerdo en  

aprobar lo?  

21 señor GENERAL BíATTHE1.- S í .  

Z1 señor GENERAL T0RREIS.- S1, hay acuerdo. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.-  Conforme. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Aprobado. 

--Se aprueba e l  proyecto con modificaciones.  

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Terminada m i  

Cuenta, señor Almirante. 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Tiene l a  pa labra  e l  

S e c r e t a r i o  de l a  Jun ta .  

E l  señor  SZCRZTARIO DE LA JUNTA.-  Permiso, m i  A l  - 
mirante .  

Por o f i c i o  de fecha 20 de junio de 1988, e l  señor  

J e f e  d e l  Gabinete de Carabineros comunica que, por motivos 

de sa lud ,  e l  señor General Di rec to r  de Carabineros y miem- 
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bro de l a  H. J u n t a  de G o b i e r n o ,  don R o d o l f o  Stange O e l c k e r s ,  

no a s i s t i r á  a l a  s e s i 6 n  l e g i s l a t i v a  que se efectuará e l  d l a  

m a r t e s  2 1  de jun io  de 1988  y será representado por e l  señor  

G e n e r a l  Subdirector  de  C a r a b i n e r o s  don O s c a r  L u i s  T o r r e s  R o  - 
d r  ígue  z . 

H e  t e r m i n a d o ,  m i  A l m i r a n t e .  

E 1  señor ALMIRANTE MERINO.- B i e n ,  m u c h a s  gracias 

y m u y  bienvenido. 

A l  dar  t é r m i n o  a l a  C u e n t a ,  ofrezco l a  palabra. 

TABLA 

1.- PROYECTO DE ACUERDO QUE APRUEBA ACUERDO DE COOPERACION 

CULTURAL, C I E N T I F I C A  Y TECNICA SUSCRITO ENTRE LAS REPU - 
B L I C A S  DE C H I L E  Y DE GABON, EN L I B R E V I L L E ,  E L  1 9  DE Jg 
N I 0  DE 1 9 8 7  (BOLETIN 941-10) 

2.-  PROYECTO DE ACUERDO QUE APRUEBA ACUERDO GENERAL DE COO - 
PERACION SUSCRITO ENTRE LOS GOBIERNOS DE C H I L E  Y DE GA - 
BON, EN L I B R E V I L L E ,  E L  19 DE J U N I O  DE 1 9 8 7  (BOLETIN 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- E n  l a  T a b l a  hay dos 

proyectos sobre acuerdos susc r i t o s  con l a  R e p G b l i c a  de G a  - 
b6n. 

Z H a b r l a  consenso en aprobarlos? 

A p r o b a d o s .  

--Se aprueban a m b o s  proyectos. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- T e r m i n a d a  l a  T a b l a .  

O f r e z c o  l a  palabra. 

S i  nadie  hace uso de l a  palabra,  m u c h a s  gracias ,  

señores,  se levanta  l a  ses ión.  
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--Se l evan ta  l a  s e s i ó n  a l a s  16 .35  horas .  

OSE T. WRINO CASTRO A A  
Almirante 
e n  J e f e  de l a  Armada 

l a  1 Comisión L e g i s l a t i v a  

Jun ta  de Gobierno 


